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Méthodologie
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Collecte de données

La collecte de données s’est déroulée en ligne du 9 au 15 mai 2018 par le

biais d’un panel web.

Au total, 1000 questionnaires ont été complétés auprès de Québécois âgés

de 18 ans et plus.

Pondération et caractère représentatif de l’échantillon

Les résultats ont été pondérés afin de refléter la distribution de la population à

l’étude selon le sexe, l'âge, la région de résidence, la langue maternelle et le

niveau de scolarité des répondants.

Notons que, compte tenu du caractère non probabiliste de l’échantillon, le

calcul de la marge d’erreur ne s’applique pas.

Comment lire les données

Il est possible que la somme des résultats présentés n’égale pas toujours
100 % puisqu’il s’agit de pourcentages arrondis.

Lorsque pertinent, les différences de résultats entre sous-groupes sont 
indiquées comme suit :

EN BLEU pour les résultats plus élevés
EN ROUGE pour les résultats plus bas.
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Incidence et perceptions 

associées à la perte 

d’emploi
Enquête sur la perte d’emploi auprès des québécois
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Q. Avez-vous déjà perdu un emploi (congédiement ou licenciement)?

Pourcentage des répondants qui ont déjà perdu 

un emploi
Base : ensemble des répondants (n=1000)

Oui
37%

Non
63%

Région Sexe Âge
Situation: 

Travailleurs
Scolarité

(%) TOTAL
MTL

RMR

QC

RMR

RESTE 

DU QC
Homme Femme 18-34 35-54 55 et +

Temps 

plein

Temps 

partiel

Sec ou 

moins
Coll. Uni.

n= 1000 531 178 291 486 514 289 336 375 529 104 260 431 309

Oui 37 38 32 36 39 35 34 48 29 40 46 38 39 31

Non 63 62 68 64 61 65 66 52 71 60 54 62 61 69



Manière dont a été annoncée la perte d’emploi
Base : parmi les répondants qui ont perdu un emploi (n=353)
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Q. Considérez-vous que l'annonce de cette perte d'emploi a été réalisée de manière…

20%

27%

36%

16%

Pas du tout respectueuse

Peu respectueuse

Assez respectueuse

Très respectueuse

Total respectueuse

(très et assez)

52%

Total peu respectueuse

(peu et pas du tout)

48%
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Région Sexe Âge
Situation: 

Travailleurs
Scolarité

(%) TOTAL
MTL 

RMR

QC

RMR

RESTE 

DU QC
Homme Femme 18-34 35-54 55 et +

Temps 

plein

Temps 

partiel

Sec ou

moins
Coll. Uni.

n= 353 192 56 105 184 169 91 151 111 205 45 100 159 94

Total respectueuse 52 54 40 52 51 54 65 55 40 58 48 43 57 58

Très respectueuse 16 20 10 12 16 16 25 16 10 19 24 15 15 21

Assez respectueuse 36 34 30 41 35 38 40 39 30 39 24 29 42 37

Total peu 

respectueuse
48 46 60 48 49 46 35 45 60 42 52 57 43 42

Peu respectueuse 27 29 33 24 30 25 24 26 32 22 36 29 26 26

Pas du tout

respectueuse
20 17 27 24 20 21 11 19 28 21 17 28 17 15

Manière dont a été réalisée la perte d’emploi
Base : parmi les répondants qui ont perdu un emploi

Q. Considérez-vous que l'annonce de cette perte d'emploi a été réalisée de manière…



Manière d’expliquer les raisons de la 

perte d’emploi
Base : parmi les répondants qui ont perdu un emploi (n=353)
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Q. Vous a-t-on expliqué les raisons qui ont mené à cette perte d'emploi de façon……

17%

27%

36%

20%

Pas du tout adéquate

Peu adéquate

Assez adéquate

Très adéquate

Total adéquate

(très et assez)

56%

Total peu adéquate

(peu et pas du tout)

44%



CROP 8

Région Sexe Âge
Situation: 

Travailleurs
Scolarité

(%) TOTAL
MTL 

RMR

QC

RMR

RESTE 

DU QC
Homme Femme 18-34 35-54 55 et +

Temps 

plein

Temps 

partiel

Sec ou 

moins
Coll. Uni.

n= 353 192 56 105 184 169 91 151 111 205 45 100 159 94

Total adéquate 56 62 44 52 58 54 67 59 44 60 55 47 59 67

Très adéquate 20 23 16 17 16 24 24 19 18 22 20 19 18 27

Assez adéquate 36 39 28 34 42 30 43 40 26 37 35 28 40 41

Total peu adéquate 44 38 56 48 42 46 33 41 56 40 45 53 41 33

Peu adéquate 27 25 28 30 27 26 25 23 33 23 32 33 24 20

Pas du tout adéquate 17 14 28 19 14 20 8 18 23 17 13 20 17 13

Manière d’annoncer les raisons de la 

perte d’emploi
Base : parmi les répondants qui ont perdu un emploi

Q. Vous a-t-on expliqué les raisons qui ont mené à cette perte d'emploi de façon……
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Profil des répondants
Enquête sur la perte d’emploi auprès des québécois



Profil des répondants
Base : ensemble des répondants

CROP 10

ÂGE

18-34 ans 26

35-44 ans 33

55 ans et plus 41

TOTAL

SEXE 1000

Homme 49

Femme 51

LANGUE MATERNELLE

Français 79

Anglais ou autre langue 21

RÉGION

Île de Montréal 24

Rive-sud de Montréal 14

Rive-nord de Montréal 12

Québec RMR 10

Reste du Québec 40

SCOLARITÉ

Secondaire ou moins 35

Collège 44

Université 22

REVENU-MÉNAGE

Moins de 40K $ 25

40K$ À 79K $ 35

80K $ et plus 30

Je préfère ne pas répondre 9

SITUATION

TOTAL

1000

Travailleur (se) à temps plein 49

Travailleur (se) à temps partiel 11

Chômeur (se), à la recherche d’un emploi 2

À la maison à temps plein 4

Retraité (e) 29

Étudiant (e) 4
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